



扫一扫

更多精彩活动和免费礼品等你来

市区开展扬尘污染集中整治

今起,不符合要求车辆禁行

本报讯(记者镇强)今起,市区将开展道路扬尘污染集中整治,禁止黄标车、未采取措施的渣土车、沙石车、冒黑烟车在城市限行区域内行驶。

据了解,市区两级环保局、市城管执法局、市交警支队等单位组成联合执法组,将在城区南外环马桥路口、咸安区嫦娥广场等设置执勤检查

点,并设置流动执勤岗进行巡查。

执法人员将加强对渣土、沙石、垃圾、水泥等运输车辆管理,所有运输车辆实施封闭,严控超载行驶,沿途抛撒。凡发现已达到报废标准车辆或未按规定期限进行安全技术检验的车辆,一律扣车。未落实好覆盖措施、超高、沿路抛洒、带泥上路等增加道路扬尘的车辆,采取强制

措施后方可放行。发现冒黑烟车辆,采取治理措施达标后方可上路行驶。

同时,全天24小时禁止黄标车、未采取措施的渣土车、沙石车、冒黑烟车在城市限行区域内行驶。中心城区限行区域为:东至贺胜路,南至南外环,西至西外环,北至107国道。

市城管执法局着力美化城市形象

拆除违规户外广告2200平方米



本报讯(记者周阳 通讯员云耀辉 廖伟 钟会艳)8月份以来,市城管执法局严格按照城区“五化十治”工作要求,规范户外广告、店招设置,对城区路道路两侧广告牌匾、临街商户店招进行专项集中整治,取得明显

成效。

专项整治中,该局严格广告审批,对广告设置申请,安排人员实地勘察,严格把关广告设置位置、规格和内容,优化公共资源配置,消除视觉污染和安全隐患。强化对城区户外广告的日常监管,保持户外广告外形美观、安全牢固及功能完好,对画面污损、字体残缺、灯管不亮等影响市容的广告,及时督促商家维修或更换。同时,加大对违规设置户外广告的打击力度。

8月份以来,该局安排专人对城区道路两侧、临街商户的户外广告、门店招牌进行了调查摸底,执法人员采取逐路逐店下发现知书等形式,使整治的内容、标准和时限要求家家明白、人人清楚。在此基础上,对户外广告、门店招牌存在问题的商家下发了责令限期改正通知书,动员商家自行整改,逾期未整改的,依法强制拆除。截至目前,共拆除各类户外广告、店招373块、广告条幅496条、喷绘广告51处,面积约2200平方米。

绽放在“金三”窗口的微笑之花

——记咸宁市国税局温泉城区办税服务厅干部徐靖

□记者 原子 特约记者 王昌明 通讯员 汪蓉

“你好,请问您需要办理什么业务?”“好的,请稍等。”

在咸宁市政务服务大厅二楼国税温泉城区办税服务大厅窗口,80后美女徐靖时而笑脸迎人,时而细心解答,时而认真聆听,时而埋头做事……事情办完了,她会心一笑,道一声“再见”。

徐靖喜欢微笑,就像迎着朝阳绽放的花朵,给人以如沐春风的温暖。

徐靖参加税务工作16年,其中6年是在办税服务大厅窗口工作。办税服务大厅窗口工作繁重而紧张,每天前来办事的熙熙攘攘,非常嘈杂,徐靖最常见的工作方法就是一边问询,一边录入数据,眼睛还要快速浏览手里的申报表,然后对核对无误的申报材料开具税票,划卡收款,一步不落地按规定的操作规程进行,脸上还洋溢着微笑。

这就是徐靖在办税服务厅工作的真实写照,然而她却把这项工作做得尽善尽美。

业务精、速度快、笑容美、服务优。凡是与徐靖打过交道的纳税人都这样赞美她。

她用微笑舒缓压力,让微笑化解矛盾,用微笑传递友好。温泉城区办税服务大厅的姐妹们这样夸奖她。

为了“金三”,她每天工作到了忘我的境地。市国税局和温泉城区办税服务厅的领导们这样评价她。

儿子晚上发高烧,她在大厅加班

今年“金税三期”推广上线攻坚战全面打响后,本身忙得不可开交的温泉城区办税服务厅的工作人员更加忙碌,成倍增加的业务量压得在这里工作的每个人

喘不过气来。每天下班后还要将所有业务数据重新录入到“金三”系统,只能利用晚上时间参加金三业务培训。

6月15日,咸宁市国税局全面双轨运行正式启动。当晚9时,温泉城区办税服务厅灯火通明。因为业务忙,大家只能利用晚上时间抓紧时间培训、演练、讨论——一项项业务录入、一个个疑点核实、一步一步流程测试,办税服务厅的姑娘们和小伙子们把每一笔业务都当成正式操作,如临其境,一边操作一边记录,只为尽快掌握系统操作,提高纳税人办税效率。

9时25分,正在忙碌的徐靖手机突然响起,徐靖接通电话后,电话那头传来爱人焦急的声音:“儿子感冒发高烧39度,你能否现在赶回家。”徐靖心头一紧,头天晚上8岁的儿子就对她说过有点不舒服,在大厅了忙碌了一天的徐靖当时没有当一回事,随便“嗯”了一声就洗了上床休息,没想到竟酿成重感冒了。一边是繁重的业务需要她处理,一边是儿子发高烧需要她陪伴,徐靖犹豫了一会后回复爱人电话:“你赶快送儿子去医院打针,我这边一时离不开,辛苦你了。”

放下电话,徐靖强忍泪水继续埋头将当天业务录入金三系统……

当晚11时30分,当徐靖拖着疲惫的身躯回到家里时,在医院打完针的儿子已经回家,躺在床上闭着眼睛的儿子还在喃喃自语:“妈妈怎么还没有回来呀……此刻,徐靖再也控制不住自己的情绪,眼泪哗哗的流了出来。

爷爷奶奶患病住院,她无暇顾及

徐靖的父母住武汉,公婆住通城,

只有年过八旬的爷爷奶奶和叔叔婶婶一起住在温泉。平时徐靖每天都会抽时间去住在隔壁小区的爷爷奶奶家看望一下两位老人,但自从今年“金三”推广上线工程开始以来,徐靖去爷爷奶奶家的时间越来越少,有时候只能利用晚上去爷爷奶奶家看上一眼。

今年5月上旬,84岁的爷爷因肺炎住进了市中心医院,此时正是“营改增”和“金三”工程上线的关键时期,叔叔婶婶也因为照顾爷爷而病倒了,徐靖实在没办法,只好安排丈夫每天下午下班后到菜场买好排骨和鸡肉等,自己每天早上用砂罐煲汤,再利用中午吃饭的时间送到医院喂爷爷吃。可是屋漏偏逢连夜雨,6月中旬,81岁的奶奶也因为照顾爷爷病倒了。此时的徐靖焦急万分,爱人要上班还要照顾8岁的儿子,叔叔要照顾爷爷,自己又要忙“金三”,奶奶谁来照顾呢?思前想后,徐靖想到的还是自己多吃点亏挤时间来照顾奶奶。

由于医院床位紧张,徐靖就在病房的走廊里搭起一个临时床铺,白天由叔叔回来照顾爷爷和奶奶,每天晚上加班下班后,徐靖就来到医院陪护奶奶,帮奶奶洗澡。

身体不适恶心剧吐,她照常上班

7月21日是省局组织的全省国税系统“金三”上线人海压力测试时间,为能顺利过关,徐靖和办税服务厅的同事提前两晚加班加点,对税务登记、增值税种核定、发票票种核定、增值税纳税申报、征收等环节进行预演。7月20日8点上班后,徐靖感觉两眼发昏,总想

呕吐。徐靖也没有多想,以为是前一段时间劳累过度,吃饭没规律引起胃不舒服,所以也没有去医院检查。“金三”人海压力测试圆满完成,徐靖还是呕吐不停,办税服务厅的黄主任(女)小声提醒她:“小徐,你还是去医院检查一下,看是不是怀孕了”。黄主任的提醒把徐靖吓了一跳,难道真是那个了?

第二天中午吃完饭后,徐靖到医院检查,医生告诉她已经怀孕一个月了,提醒她要请假休息,否则对自己身体和胎儿发育不好。爱人得知她怀孕后,极力要求她请假休息,说她“这么拼命工作图个什么?”徐靖安慰丈夫:“现在离8月8日‘金三’工程单轨正式上线运行不到两周时间了,目前正是关键时候自己不能离开,等忙完了这段时间再请假休息。”

就这样,为了打赢“金三”这场攻坚战,徐靖付出了常人难以想象的艰辛和汗水,直到现在“金三”工程单轨已经正式上线运行半个多月了,她也没有请假休息。

服务无止境,微笑永不停。这就是徐靖,一朵绽放在温泉城区办税服务大厅窗口的“微笑之花”。

